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Opphuwl 1: Wygugniglup unyunipiniup’
4cosa cos(60° — oc)cos(600 +a)=cos3a:
Lnionid: Ogqunylny (2) pwuwdlhg, dbwthnfutitp wwwgnigyty hp unyy-
unipjwu dwfu dwup.

4cosa cos(60° —a)cos(60° + o) =

=4cosa -%(cos(600 +a—60° +a)+cos(60° +a +60° —a)) =

1
=2cosa(cos120° + cos2a) = 2cosa-(—5] +2cosa-cos2a =
=—cosa +cos3a +cosa =cos3a:

Wuwhuny, hwjwuwpnipiniup wmtinh niuh gwuugws o wujuu
hwdwnp:
Ophuw]y 2: Uygwugnmgkup, np tpt a+ +y =7, wyu

B.. v

. a . .
cosa + cos ff+cosy =1+4sm3s1n3s1n5:

Lnidnid: Quuihnjubitp hwjwuwpnipjuu dwfu dwup'




cosa +cos f+cosy =2cos

2 2

+cos(r—(a+ f)) =

a+pf a-p
2

cos
2

=2cos —cos(a+ ) =2cos —2cos +1=

=2cos +ﬂ[ —co a+ﬂ)+1
2
:—4cosusingsin ﬂ +1= 4s1n—sm’8 r.r +1
2 2 2 2 2 2 2

B.. v

= 4singsin—sm—+1:
2 2 2

a+ﬁ —ﬂ ,a+
2 2

Wuwntin ukup oquytighup (6), (7), cos2¢=2cos’ ¢—1 pwuwalitiphg,

husybiu twll' cos(z — @) =—cosg, sin(—¢p)=—sing L cos(Z - (pj =sing php-
dwtu pwuwaltiphg: 2

Ophuwl 3: Uywgnigliup, np tiph a-u, f-u, y-u inwujuu wulyniu-
utiph dbénipiniuutipu Gy, wyw

singsinﬁsinlsl:
2 8

Lniénid: sin % sing wpunwnpup dbwthnfutitp gnidwph (mb'u (3)-n).

singsinﬁsinZzl cosa_'g—cosaJrﬂ sinZ:
2 2 2 2 2 2 2

2 2
‘Lwwh nmubuwny wju thwuwnmtinp, guwhwwnbup yipohu wpnwhuwy-

wnipynLup.
1 _
— cosa ﬂ—cosa+ﬂ sinlsl l—sinZ sinZ:
2 2 2 2 2 2 2

Nwpq E, np Cosa;’gSI L cos#zcos(l—%jzsinz>0:

2
Wydd, ogqunybyny uv < (uTvaj hwjnuh wuhwwuwpnipiniuhg, Jupnn
tiup qpby’

2
(1 — sinyj + sinZ

l l—sinZ sinZSl 2 2 :l;
2 2 2 2 2 8

Ulwwnbup, np wywgnigwd wuhwjwuwpnipjuu dby hwjwuwpnipjwu




ntiyp wtnh muh dhwu wyju ntypnid, tpp == ;/:1, wjuhupt' bph
bnwilniup hwwuwpulnn E: 3

Ophuwl 4: Gunul) gnidwpp’

S=sina +sin2a +...+sinna :
Lnidénmid: a=2zn (neZ) nhypnmd mubkuwup’ §=0:

bph a#27zn, wjuhupt' Sin%?f 0, upnn bup gpby’

. a . a . . a . . a .
2sm5-S =2$1n5s1na +2$1nzsm2a+...+2smzsmna :

Unwgywéd hwjwuwpnipjuu we dwuh pninp gnudwpbphutinh ypw Yh-
pwntiny (3) pwuwdlbp' Junwuwup.

. a o 3 3 5 5 7
2sin—-S =| cos——cos—« |+| cos—a —cos—a |+| cos—a —cos—a |+
2 2 2 2 2 2 2

+...+(COS a —COS

2n—1 2n+1 a 2n+1
+| cos a —Ccos a |=cos——cos a:
2 2 2

2n-3 2n—1 j
a

2

Jdtipoht wpumwhwjnnipiniup dbwthnfubin wpunwnpjuh (pun (7)
pwuwdlh)' Yniubuwup.

2singS:2sinn+lasinﬁa,
2 2
nputin hg'
. n+l . n
sin——asin—a o
S= 2 2 (pwuh np sin—=#0):
. a 2
sin—
2
Wuwhuny,
. n+l . n
sin——asin—a
S=0, tipt a=27n; S=— 2 2 tph a#27n (neZ):

sin—
2




